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保護者の皆様へ 

                              貝塚市立北小学校 

                              校長 冨田 高弘 

 

学校教育アンケート結果のお知らせ 

 

 立春を前に、まだまだ厳しい寒さが続いています。北校の玄関では、寒風に耐えて水仙

の花が次々と咲いています。保護者の皆様には、ご健勝にお過ごしのこととお察しいたし

ます。平素は、本校の教育活動にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。 

 さて、昨年末に実施しました学校教育アンケートの結果と分析についてお知らせいたし

ます。 

年末のお忙しい時期にもかかわらず、今年ものべ３４９名の方からご協力をいただきま

した。全校の家庭数とかわらない皆様方からのご協力に、学校教育への期待の大きさを感

じるとともに、まず感謝いたしたいと思います。本当にありがとうございます。 

今回いただいたこのアンケート結果を、学校全体でこれからの教育に反映させていきた

いと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①については、全体の９割以上の方から「そう思う」という良い評価をいただきました。 

また、②についても、全体の９割近くの方から「そう思う」という良い評価をいただき

ました。これからも、いろいろな機会を通して、学校の方針や考え方をわかりやすくみ

なさんに伝え、保護者・地域との連携に努めていきたいと考えています。 

 

 

②学校は連携に努めている。 

① 学校は教育方針などをわかりやすく伝えている。 
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 ③については、３０％の方から「そう思わない」という指摘をいただきました。学校と

して、いじめのない・明るく楽しい学校をめざして、「いじめ防止プログラム」などを取り

入れた教育活動に取り組んでいますが、まだまだ皆さん方の期待に応え切れていないとい

うことですので、全校でよりいっそうの指導に努めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④⑤については、２割近くの方から「そう思わない」という評価がありました。北校で

は、「ソーシャルスキル」や「キャリア教育」を取り入れたりして、これからの必要性を考

えた教育を進めていますが、さらにきめ細かく指導をすすめ、子どもたちの変化を通して、

より多くの方から「そう思う」という評価をいただけるようにしていきます。 

 

 

 

 

 

 ⑥の参観の機会については、昨年同様、よい評価をいただきました。 

 

 

 

 

 

 ⑦は、２割以上の方が「そう思わない」という回答でした。北校では、「集団づくり」や

「たんぽぽ学級との交流」などを通して、一人ひとりの人権を尊重した教育活動を進めて

いますが、さらに指導を進め、「そう思う」という評価をいただけるよう、努力していきま

す。 
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⑦子どもの人権を尊重する姿勢。 

⑥授業参観の機会。 

⑤新しい教育課題を学ばせている。 

④生命の大切さ・ルールを守る態度を育てる。 

③いじめのない学級づくりに取り組んでいる。 
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☞

⇒裏面に続きがあります 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧⑨については、２５％の方が「そう思わない」と回答されています。③の「いじめの

ない学級づくり」と合わせて、これまで以上に、一人ひとりの子をよく見、より深く理解

した、きめ細かい対応をしていきたいと考えています。 

 

 

 

 

 

 

⑩は、９割近くの方から「学校に行くのが楽しみ」と回答がありました。これからも、

「きれいで、楽しい」北小学校を目標に、次回には、全員の子どもたちから「楽しい」と

いう声が返ってくることをめざして、教育活動を進めていきます。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

⑪⑫は、２５％近くの方から「そう思わない」という回答がありました。これからも「楽

しくわかりやすい」を目指し、保護者の皆さんから「基礎学力がついた」と答えていただ

けるよう、今まで以上に授業の工夫や準備に努力していきたいと思います。 

⑫基礎学力が定着。 

⑪授業が楽しくわかりやすい。 

⑩子どもは学校を楽しみにしている。 

⑨子どもをよく理解してくれている。 

⑧相談に適切に応じる。 
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⑬については、「思わない」という評価が４割近くありました。ＰＴＡ役員・委員の皆さ

んとも相談し、どんな行事をいつ企画していくのか、より多くの方に参加していただける

ＰＴＡ活動を進めていきたいと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑭は、おおむね「よくわかる」という評価をいただきました。ホームページを見ていた

だいた方は、全保護者の７割にのぼります。日常的には、1 割以上の方が毎日見ていただ

いているようです。これからも、よりわかりやすいホームページを目指していきますので、

よろしくお願いします。  

 

今回のアンケート結果は、以上のようになりました。全体として見ると、これまでと同

じく、「強くそう思う」「そう思う」という評価が多く、教職員一同喜んでいます。   

しかし、「あまり思わない」「思わない」という、評価の方が２～４割になる項目につい

ては、北校にとって、大きな課題です。よりいっそうきめ細かい指導で、子どもたちの成

長につなげ、保護者の皆さんに子どもたちの成長を認めていただけるよう、全校で努力し

ていきたいと考えています。これからも、皆様方のご協力をよろしくお願いいたします。  

 

           

⑭ホームページで様子がよくわかる。 

⑬ＰＴＡ行事に参加しやすい。 
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